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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CAMARA MUNICIPAL DE IGUABA GRANDE

                          Sala das Sessões


Ata da Sessão Ordinária nº 1543 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada em 03 de Novembro de 2016. Aos três dias do mês de Novembro de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Paulo Rito, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Vitor Medeiros  e a 2ª Secretaria o Vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Passamos para a Leitura das matérias do Expediente: Processo administrativo n°37/2016 Ver. Vantoil Martins; Processo Administrativo n° 17/2016 Ver. Lourenço Ramalho; Passamos para os comentários desta fase: Não havendo comentários nesta fase passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença dos edis que responderam, com ausências justificadas dos vereadores Vantoil Martins e Lourenço Ramalho. Não havendo ordem do dia Passamos para a fase de Explicações Pessoais: O vereador Marcelo de Oliveira assumiu a tribuna perguntando ao Vereador Alessandro Grimauth se houve alguma resposta por parte da Excelentíssima Senhora Prefeita, pois seria o último dia útil para uma resposta em prol do atendimento de portadores de necessidades especiais. O vereador Alessandro Grimauth afirmou que a mesma ainda não tinha recebido a intimação mas passou a orientação ao monitores efetivos fosse alocados para que prestassem atendimentos e que na sexta-feira, a diretora da escola Therezinha Pedrosa sabedora do ocorrido durante a sessão passada, já se encontrasse em atendimento com a mediadora. Vereador Marcelo de Oliveira que a reunião sobre a lei de diretrizes e orçamentarias, o mesmo não pode participar porém, por curiosidade perguntou ao Vereador Miqueias Gomes se essa solicitação seria questão do governo para a Casa ou se era um requerimento Pessoal do Vereador com a casa de leis, o mesmo respondeu que fez essa solicitação de foro íntimo e queria analisar pois tem direito sendo vereador dessa casa de leis e está em seus direitos. Vereador Paulo Rito concedeu Andréia, uma mãe de um portador de deficiência para fazer suas reivindicações, a mesma expos a luta de ter um filho portador de deficiência   afirmou continuar lutando e agradeceu a diretora da Escola Municipal Therezinha Pedrosa pela sensibilidade e agradeceu aos edis presentes por usufruir desse tempo na tribuna. Vereador Nilson Amorim assumiu a tribuna dizendo que se sente envergonhado pelo governo e por esta casa de leis , pelo descaso daqueles que não procuram fazer porque não possuem filhos com necessidades especiais, disse também que está à disposição das mães desses filhos para o que precisarem , e que já fez vários requerimentos que são abafados pelo governo , registrou que estamos fazendo parte de um desgoverno  e afirmou que enquanto ele for representante do povo como vereador ele estará correndo atrás dos direitos da população. Vereador Paulo Rito concluiu a fase comentando sobre o grande número de dispensados da prefeitura e agradeceu a presença das mães dos portadores de deficiência na sessão. Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 08 de Novembro do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas.

Sala das Sessões, 03 de Novembro de 2016.
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